4. pád podstatných jmen
- němčina má pouze 4 pády
- podstatná jména skloňujeme pomocí členu (určitého i neurčitého)

Člen určitý
	
	rod mužský
	rod ženský
	rod střední
	množné číslo

	1. pád
	der
	die
	das
	die

	4. pád
	den
	die
	das
	die



Člen neurčitý
	
	rod mužský
	rod ženský
	rod střední
	množné číslo

	1. pád
	ein
	eine
	ein
	----------

	4. pád
	einen
	eine
	ein
	----------



Členy v 1. a 4. pádě jsou shodné až na rod mužský = den, einen.
Příklady
Das ist der Bleistift (die Tasche, das Heft). To je ta tužka (ta taška, ten sešit).   =  Kdo co? = 1. pád
Ich suche den Bleistift (die Tasche, das Heft).  Hledám tu tužku (tu tašku, ten sešit). =  
Koho co? = 4. pád

Das ist ein Bleistift (eine Tasche, ein Heft). To je nějaká tužka (nějaká taška, nějaký sešit).    = Kdo co? = 1. pád
Ich suche einen Bleistift (eine Tasche, ein Heft). Hledám nějakou tužku (nějakou tašku, nějaký sešit). =  Koho co? = 4. pád

